



Перед судом предстанет бывшая заведующая наркологическим отделением районной больницы, обвиняемая в превышении должностных полномочий

Каневским районным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю завершено предварительное расследование уголовного дела по обвинению бывшей заведующей наркологическим отделением Каневской ЦРБ в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Следствием установлено, что обвиняемая, работая заведующей наркологическим отделением больницы, без законного на то основания поместила двух пятнадцатилетних воспитанниц детского дома на стационарное лечение в наблюдательную палату закрытого типа, где несовершеннолетние находились трое суток совместно с лицами мужского пола. В результате этого были существенно нарушены конституционные права подростков и их законные интересы на свободу и личную неприкосновенность. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Мая 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/640242>